Сотрудники полиции Северного округа приняли участие в заседании Комиссии по делам несовершеннолетних по району Бескудниковский
14.02.2020

В Управе по району Бескудниково в расширенном заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав приняли участие инспектор группы по пропаганде ОГИБДД УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве капитан полиции Екатерина Шибина и начальник ОДН ОМВД России по району Бескудниковский майор полиции Мария Понамарева.
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В рамках данного заседания проведена рабочая встреча с депутатами муниципального собрания района, представителями Центра социальной помощи семье и детям, детской городской поликлиники № 15, управления социальной защиты населения, образовательных организаций, а также спортивных и досуговых учреждений района по вопросам взаимодействия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

В ходе мероприятия до сведения присутствующих доведены статистические данные о состоянии аварийности на территории обслуживания, доведена проблематика ДТП во дворовых территориях, а также продемонстрированы видеоролики с мест ДТП с участием несовершеннолетних, характеризующие наиболее распространенные виды ДТП и нарушения Правил дорожного движения, как со стороны водителей, так и со стороны пешеходов.


Пресс-служба УВД по САО
(495) 601-03-29 

Адрес страницы: http://savelovskiy.mos.ru/ads/detail/8725403.html
Управа Савеловского района города Москвы
image1.jpeg




