Школьники района приняли участие в увлекательной обучающей и развивающей игре-квесте в залах Третьяковской галереи
03.11.2015
Обучение с увлечением: квест по Третьяковке. 

В преддверии осенних каникул ученики 5 г класса 1 кластера Центра образования № 1601 совместно с родителями и классным руководителем приняли участие в увлекательной обучающей и развивающей игре-квесте в залах Третьяковской галереи. 

Ребятам предстояло решить много интересных проблемных задач и, в процессе их решения, увидеть то, что скрывается от взгляда поверхностного наблюдателя, открыть для себя удивительный мир живописи и искусства и мировой художественной культуры и истории. 

Важнейшим элементом этого квеста стало исследование мира Третьяковки, а ключевую роль сыграло решение головоломок и задач, требующих от игроков немалого умственного напряжения. 

Но предоставим слово нашему спец-корру, ученику 5 г класса Василию Зерзеле: «В музее было очень интересно: мы поделились на четыре команды, чтобы находить ответы на вопросы квеста прямо в залах Третьяковской галереи. 
Наши родители и классный руководитель Марина Юрьевна были с нами, но не должны были нам помогать. Для ответа на вопросы надо было изучать картины и их авторов, успевать отвечать на вопросы на специальном сайте. 
Мы, стараясь опередить другую команду, бегали по залам Третьяковки. Хотя бегать там нельзя, можно только степенно передвигаться, говорить вполголоса и задавать вопросы бабушкам-смотрительницам. Вопросы были очень необычные. 
Мы узнали много нового. Например, о том, кто писал в сотрудничестве с В. Шишкиным «Утро в сосновом бору» и почему подписи этого автора нет на картине, как первоначально называлась картина «Аленушка», почему картина К.Брюллова «Всадница» нарушает стандартные каноны живописи. 
Как в русских сказках, нам задавали вопросы, а мы должны были на них ответить, следуя за загадками. Это было путешествие к лучшим русским художникам! Рассказывать обо всем не буду. Лучше поучаствуйте в квесте. Удачи!»
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